

要当3G麻辣教师,不但要用得上3G手机和高速宽带,还要有足够新的创意,会玩微信和微博已经不够了,您会用灵犀吗?知道彩云吗?会在MM上下软件吗?会用移动WLAN吗?学会这些新装备,您才是V5的麻辣教师。 郑州晚报记者 于进洋 源铎

麻辣教师真V5, 新式装备武装起来

心有灵犀,不当“菜鸟”老师

在郑州移动中原路营业厅,小张老师看上了联想的K99,拿到手机,喜欢尝试新事物的小张老师马上装上了移动的“灵犀”语音,对着手机说个不停。

“灵犀”是智能手机上的语音助手,只需在手机上下载它,很多事情动动口,就有灵犀帮着全部搞定了。对于老师们来说,更是有什么问题直管问“灵犀”,一下摆脱“菜鸟老师”的身份。

聚会不知道吃啥,问“灵

犀”一句“附近有什么好吃的?”它会把附近的各种餐厅都告诉你。

爱看电影,想知道最近正在热映的电影是什么?即将有什么电影上映?附近有哪些电影院?这些问题问“灵犀”,马上就有答案。

不光是有问必答,“灵犀”还是你的生活小助手,你动动嘴给它安排个事,它会尽职尽责地去做。

明天上午有重要讲座,

告诉灵犀“明天上午8点钟提醒我有讲座”,到时间自然会有准时提醒。

动动口就能给每一个联系人打电话,双手被解放出来。打电话、发短信、听音乐、查航班、看天气预报、订餐饮、查话费、讲笑话、对诗歌……无所不能,让小张老师更感受到了移动3G的强大之处。

温馨提示:编辑短信“LX”发送到10658800即可获得“灵犀”软件下载链接。

身有彩云,时刻拥有备忘录

杨老师在学校里管理政教,需要联系的人和事很多,他买到新手机后,第一时间想到的就是备份自己的“人脉资源”。

杨老师说,前几天他的手机丢了,手机本身没几个钱,最麻烦的是所有联系人信息都没有了,很多老师、家长和朋友都联系不上,无奈之下,他只能通过多种途径重新一个一个地记录丢失的电话号码,费了九牛二虎之力才将所有的联系人号码存

进手机。

他的同事知道这事后,立即为他在手机上下载了一个“彩云通讯录”,将所有联系人号码备份。“十几KB就备份完成了,整个过程就用了10秒钟左右。如果以后换了新手机,登录彩云通讯录,直接恢复就可以了。”

作为移动新推出的“云储存”服务,“彩云”的本事大着呢,个人数据备份、SD卡备份、即拍即传、日历同步功

能、页面右键一键保存,它都能一网打尽。

只要将个人的音乐、视频、图片、文档等文件上传到“彩云”,便可任意选择在电脑和手机上随时登录进行查看管理。影视发烧友还可以通过“彩云”随时登录播放自己珍藏的影片,而游戏迷也可随兴登录玩起先前保存的游戏。

温馨提示:编辑短信“CY”发送到12520097即可获得“彩云”软件下载链接。

飞信MM,两个都是好帮手

王老师在河南科技大学做辅导员,她最近一下子喜欢上了飞信。王老师说,她发现飞信有好多好处,不但可以电脑、手机多种方式登录,随时在线,还可以和朋友及时沟通。用飞信电脑客户端发短信还免费,想发多少发多少,直接回复短信才5分钱一条,过瘾。

而下载软件,王老师最爱用移动MM,“移动MM”不是什么工具,而是中国移动推出的手机应用商城,登录之后,包括游戏在内的万种应用随便下,而且完全是安全的,作为应用软件迷的王老师,怎能不爱移动MM呢? 移动MM的下载方式共

分三步:第一步,发MM到10658800,收到WAP Push链接,根据提示下载;第二步,安装客户端,然后打开MM;第三步,选择主题或软件下载一个应用。移动MM的互联网网址是www.mmarket.com,用户同样可以通过这个网址下载各项软件。



相关链接

郑州移动 10元手机流量加油包受欢迎

很多手机流量即将用尽的移动用户都收到了这样一条信息。“为节省您的上网费用建议您办理数据流量叠加包,可办理10元包70兆流量叠加包,当月办理立即生效,仅限当月使用,下月自动失效。”郑州移动客服人员表示,“10元包70兆”是移动最新推出的流量叠加包,比起之前推荐的“2元包5兆”的单价,优惠了不少。

据了解,之前此业务共分三档:2元含5兆流量,4元含10兆流量,8元含20兆流量;而郑州移动最近新加的10元档,则把需在当月内使用的叠加流量大幅度提高至70兆。同一个手机号码每月最多可订购10个移动数据流量叠加包。
郑州晚报记者 源铎
通讯员 董淑萌

郑州联通 慰问“校园迎新”员工

近日,郑州联通总经理孙颖来到郑州大学“高校迎新”活动现场,为营销一线员工鼓劲加油,并亲手送上了水果、面包和矿泉水等慰问品。

在营销摊位前,孙颖与现场工作人员进行了亲切交谈,认真听取了郑州大学迎新方案介绍。孙颖强调,校园营销中心要依托“沃派”新产品优势,以流量经营为卖点,全面聚焦3G业务发展,

快速提升校园市场份额,圆满完成目标任务;要注重典型选树,充分发挥示范引领作用,及时推广好的经验、好的做法,迅速掀起“高校迎新”工作新高潮;要坚持常态化营销,充分激发学生直销队伍团队活力,延续“迎新”工作好的趋势,带动校园市场规模快速发展。
郑州晚报记者 源铎
通讯员 薛曼曼



大商电器建设路店又一次抢购热潮来袭,你准备好了吗?是的,大商电器建设路店重装升级,将在9月13日盛大开业啦!一个集彩电冰箱传统家电、数码科技高新产品、时尚尖端一流品牌于一体的体验式消费家电广场终于揭开了它神秘的面纱。它既是家

重装开业 盛惠全城

电购物广场,又是高端科技体验中心。新的建设路店对购物流程、商品陈列、店面布局及内部装修等均进行了与以往完全不同的调整,致力于创造更优的购物环境。它的精彩亮相,将给消费者带来一个舒适而便捷的全新开放式家电购物空间。同时,开业期间全部品牌、多重优惠引爆你的价格底线。

经过多年累积发展之后,大商电器建设路店多方位转型已全面开展,飞跃之势一触即发。9月13日大商电器建设路店盛大开业。届时,大商电器将推出众多给力回馈促销活动,答谢消费者。全场折扣劲到爆,套餐购物大返券,重点品牌搭台促销,更有神秘大礼惊艳全场……9月13日~15日建设路

店重装升级,首次揭幕,必将势不可挡!

此外,为庆祝此次重装开业,多家企业纷纷与大商电器联盟合作,让本次开业俨然成为一次家电市场百业联盟的大促销活动。真是盛况空前啊!据悉,距离开业还有几天时间,商场外抢购预约的顾客早已排起了长龙前来报名,顾客的热情简直比任何一场活动都要火爆!

企业联盟,优惠新感觉

本次重装升级不只是购物环境更加便捷舒适,其品牌云集、促销力度之大更是空前。千元32英寸液晶电视横空出世,899元全自动洗衣机重出江湖!即日起预存10元抵100元;单品满1000元返200元/满

2000元返400元……优惠力度突破八折;以旧换新再升级,旧机最低抵400元;小家电单品或累计满499元返50元券/单品或累计满899元返100元券。活动期间无限制送好礼,多买多送。9月13日~15日,更多给力超值活动等着你!

开业庆典 礼遇全城

9月13日正值建设路重装开业之际,恰逢中秋,遂优惠升级。大商电器将首次以一种全新的形式,开启前所未有的让利风暴。数百家家电品牌携手合作,共同打造前所未有的家电促销风暴。千万让利,上亿特价,礼遇全城。这个9月,我市市民即将亲身体验大商电器建设路店带来的完美让利风暴! 樊无敌